
Ωφελήματα Συνταξιούχων μελών ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) 

 

Οι συνταξιούχοι της ΕΠΟΕΤ βάση του καταστατικού της Άρθρο 23, 

έχουν την Ένωση Συνταξιούχων Υπαλλήλων όπου μπορούν να 

ενταχθούν, να συμμετέχουν στα αρμόδια σώματα της Συντεχνίας και 

να επιλαμβάνονται θεμάτων που αφορούν τους συνταξιούχους. 

Επίσης μέσω της ΕΠΟΕΤ μπορούν να λαμβάνουν πληροφόρηση και 

ενημέρωση για θέματα που τους αφορούν αλλά και ενημέρωση για  

εκδηλώσεις, εκδρομές κ. ά 

Οι συνταξιούχοι της ΕΠΟΕΤ ανήκουν στην μεγάλη οικογένεια της 

(ΟΗΟ-ΣΕΚ). Μια ακομμάτιστη και οικονομικά ανεξάρτητη Ομοσπονδία 

που εξυπηρετεί  τα μέλη της με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των 

συνταξιούχων. Διαθέτει σύγχρονους μηχανισμούς με άρτια 

καταρτισμένα στελέχη για αποτελεσματική διαχείριση των 

προβλημάτων που απασχολούν τα μέλη. Βασικός στόχος είναι η 

κατοχύρωση της θέσης των συνταξιούχων μελών μέσα στο κοινωνικό 

σύνολο, η εξασφάλιση δικαιότερων συντάξεων, η βελτίωση των 

μειωμένων συντάξεων, η δημιουργία προϋποθέσεων καλύτερης 

διαβίωσης και ο καταρτισμός προγραμμάτων που θα παρέχουν 

ευκαιρίες ίσης μεταχείρισης στο κοινωνικό σύνολο. 

Εξοχικές κατοικίες:  

Οι συνταξιούχοι της ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) ανήκουν μαζί με τους άλλους 

Ημικρατικούς Οργανισμούς όπως ΑΗΚ, ΡΙΚ, KOT, ΣΥΛ, ΧΑΚ, ΚΥΠΕ, 

κ.ο. στα μη μέλη του Ταμείου Ευημερίας της ΟΗΟ. Μέσα στο πλαίσιο 

στήριξης των συνταξιούχων μελών έχουν την δυνατότατα αξιοποίησης 

σε ελκυστικές τιμές των εξοχικών κατοικιών που διαθέτει Η ΣΕΚ σε 

βουνό και θάλασσά, κατά τη διάρκεια του χρόνου.  Επίσης το 

καλοκαίρι μπορεί να γίνεται χρήση των κενών ή άλλων 

ενοικιαζόμενων καταλυμάτων. (εκτός της τελευταίας βδομάδας του 

Ιουλίου και των πρώτων δύο του Αυγούστου). 

Σχέδιο Υγείας Μελών ΕΠΟΕΤ:  

Το ομαδικό σχέδιο ενδονοσοκομειακής περίθαλψης, δημιουργήθηκε 

για τα μέλη μας και παρέχει ολοκληρωμένη ασφαλιστική κάλυψη, 

έναντι τυχαίων και απρόβλεπτων περιστατικών που σχετίζονται με την 

υγεία. Κύριο μέλημα του ασφαλιστικού σχεδίου, είναι η παροχή της 

όσο το δυνατόν καλύτερης ιατροφαρμακευτικής φροντίδας προς τα 

μέλη της και στις οικογένειες τους, η οποία να αντανακλά στις 



σύγχρονες αντιλήψεις και πραγματικότητες. Καλύπτει, εντός των 

συμφωνηθέντων ορίων, όπως αυτά περιγράφονται στο ανανεωμένο 

συμβόλαιο, όλα τα έξοδα (πλην του excess) που τυχόν Θα προκύψουν 

και είναι αποτέλεσμα σωματικής βλάβης από ατύχημα ή ασθένεια, από 

το στάδιο της διάγνωσης, μέχρι και την αποθεραπεία σε οποιοδήποτε 

μέρος του Κόσμου. 

Εκπτωκάρτα Μελών: Η εκπτωκάρτα μελών της ΣΕΚ  όπου 

προσφέρονται στα μέλη πραγματικές εκπτώσεις όλο το χρόνο σε 

αγορές υπηρεσιών, εκδρομές, ψυχαγωγία κ.ά.  

 

 

 


